

László Kálmán

László Kálmán 1960.04.17.-én született, László Kálmán és Bátki Irén törzsgyökeres kocsi családok gyermekeként. Jelenleg is Kocs községben él feleségével Paulik Katalinnal, három gyermek édesapja.

Általános Iskolai tanulmányait Kocson végezte, majd a Jávorka Sándor Mezőgazdasági Szakközépiskolában érettségizett Tatán. A Debreceni Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Főiskolai karán Szarvason növénytermesztő üzemmérnök diplomát szerzett.

1981-től gyakornok az Aranykalász termelőszövetkezetben, majd növénytermesztési agronómus. 1993. április 1-től az Aranykocsi Zrt. elnök-igazgatója, majd később vezérigazgatója.

A termelőszövetkezet átalakulásakor megállapított alapítói vagyon az eltelt 20 évben többszöröződött, a termelői beruházások következtében.

A folyamatosan csökkenő földterület és korszerű termelőeszközök használata mellett is sikerült jelentős számú dolgozót foglalkoztatni, így jelenleg is a településünk legnagyobb munkaadója. Nemcsak a korszerű, a kor igényeinek megfelelő technika és technológia alkalmazását tartotta szem előtt, hanem a dolgozók anyagi gyarapodását, életkörülményeinek javítását és szociális ellátásukat is.

A közéleti munkából mindig kivette a részét. 12 évig önkormányzati képviselőként, jelenleg a pénzügyi bizottság külsős tagjaként munkálkodik a településen adódó gondok és problémák megoldásában. Alkotó javaslataival segítette az önkormányzat munkáját. Az általa vezetett részvénytársaság gazdasági ereje az Önkormányzat gazdálkodásához jelentősen hozzájárul. A településen végzett beruházások jelentős része ezen anyagi támogatások nélkül nem valósulhatott volna meg./pl. utak, közművek, intézmények felújítása, működőképességük megőrzése/. Emellett rendszeresen támogatta az iskolát, óvodát, az egyesületeket, alapítványokat, ezen belül kiemelkedően a helyi futballcsapatot és a néptánc egyesületet is.

A Kocsi Református Egyházközségnek jelenleg is aktív tisztségviselője, mint presbiter. Oroszlánrészt vállalt a parókia, a templom felújításában, és az emlékpark létrehozásában. Nemcsak közvetlen fizikai munkát vállalt, hanem a gazdasági ismereteit és személyes kapcsolati rendszerét is felhasználva segítette a nagyléptékű fejlesztéseket, amely a településünk hagyományápolásához és szépüléséhez is hozzájárult. Az első kocsitoló verseny indításában, szervezésében, és bonyolításában személyen is közreműködött.